

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардон

имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 8



В честь празднования 72-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне во Владикавказ прибыл ретро-поезд «Победа», который курсирует по железнодорожной магистрали в преддверии 9 мая. На вокзале этот поезд встречали ветераны ВОВ, труженики тыла и горожане. Поддержали это мероприятие и обучающиеся 6 «А» класса и юнармейцы нашей школы. Эта акция очень важна для молодого поколения.

«Стихия»

Подведены итоги Республиканского конкурса молодых поэтов и писателей «Стихия», который проводил Комитет по делам молодежи Республики Северная Осетия-Алания при поддержке ГБУ, редакция газеты «Растдзинад» и «Слово».



27 апреля состоялось награждение победителей. Среди обучающихся 10 «Б» класса нашей школы **Хлоева Радмила**. Она стала победителем в номинации «Пусть время не терпит фальши» и награждена дипломом.

И СНОВА ПОБЕДА!

Президентские состязания проводятся в Республике 12-й год в целях укрепления здоровья подрастающего поколения, привлечения обучающихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Они проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский. В обязательную программу соревнований входят спортивное многоборье, эстафетный бег, теоретический

конкурс и творческий конкурс.

Вот и на этот раз наши ребята из 7 «Б» класса, кл.руководитель **Зембатова Д.Т.** и учитель физкультуры **Кантеева Т.Т.** при поддержке администрации школы **Бацовой Т.М.** и **Власенко Т.С.** показали свое мастерство.

Выиграв состязания на школьном и муниципальном этапах, дети были удостоены права выступать на региональном

этапе, где показали очень высокие результаты.

Победителей определяли среди городских команд и сельских класс-команд.

Класс-команда 7 «Б», победившая в Республиканском этапе, направляется для участия в финальном этапе Всероссийских соревнований школьников.

Президентские состязания состоятся в сентябре в Анапе.

Желаем нашим ребятам дальнейших успехов во всем и заслуженного отдыха!

Георгий БЯЗЫРОВ.



“БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА”

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор Светлана ТИМОФЕЕВА
апрель 2017 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10



«И ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ»

В Ардоне прошел районный этап пятого республиканского конкурса чтецов «И помнит мир спасенный». В нем приняли участие 57 школьников из четырех школ Ардона и 6 сел района. Начался конкурс с Минуты молчания в память о погибших накануне ночью в ДТП учениках СОШ с. Кадарон.

Затем начался конкурс. 27 человек читали стихи на осетинском языке. Ученики выбрали произведения мастеров осетинской литературы: Гига Цагараева, Гриша Плиева, Мухарбега Коносова, Хазби Калеева, Андрея Гулуева. В «русской» номинации за право выхода в финал состязались 30 человек. Многие участники выбрали для выступления военную одежду времен ВОВ.

Победители определялись в трех возрастных группах. В «осетинской» номинации победителями конкурса стали **Жанна Еналдиева, Тимур Карасаев и Алан Габуев**. В «русской» — **Дзерасса Мурашева, Екатерина Зубова и Аслан Хохоеv**. Все они ученики нашей школы. Это рекордное количество финалистов из одной школы за пятилетнюю историю конкурса. Они получили путевки в финал, который пройдет 6 мая на сцене ТЮЗ «Саби».

БИТИМИРОВА Диана.



Мир без войны

Обучающиеся нашей школы приняли участие в Общероссийском проекте «Мир без войны». Цель этого проекта очень важна: детки решили донести одну простую мысль — «Дети за мир без войны». Им не важны ни социальные статусы, ни политика! Они просто хотят жить в доброте и мире!

Моя родословная

В Республике прошел IV краеведческий конкурс «Моя родословная». Он проводится в целях развития интеллектуального творчества обучающихся.

БЛЕСТАЩИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПОКАЗАЛА В НЕМ НАША ШКОЛА: из 9 призовых мест 6 мест заняла наша школа. Первое место заняли **Лиза**

и Полина Воробьевы, Габуева Нина. Второе место — Хутинаева Дана. Третье место — Фролов Артемий, Цогоева София и Цаллагова Милена.

Огромная благодарность учителям: Поповой В. А., Бигаевой М.Б., Адыраховой Т.Т., Лисовиновой С.А., Тлатовой О.Р., Гуцаевой И.В.

Поздравляем победителей, желаем дальнейших побед!



Праздник Пасхи

К светлому празднику Пасхи обучающиеся 7 «Б» класса с классным руководителем Зембатовой Д.Т. организовали чудесное мероприятие с участием настоятеля храма Святого великомученика Георгия Победоносца протоиерия Иакова Фрилинга. Праздник прошел в дружеской обстановке. Обучающиеся очень серьезно отнеслись к мероприятию, ведь они выступают не в первый раз. Протоиерей Иаков поблагодарил администрацию нашей школы и передал школе благодатный огонь, привезенный из Иерусалима.

Спорт-это залог ваших побед!

Недавно в нашем городе прошел спортивный праздник, посвященный Всемирному дню здоровья. Состоялся велопробег, участниками которого стали обучающиеся нашей школы. Они были награждены дипломами за активное участие в жизни района. Обучающиеся 7-х и 10-х классов организовали флемшеб.

Еще наши ребята участвовали в играх по настольному теннису, перетягиванию каната, прыжках в длину. Все выступили достойно. Праздник получился веселым, интересным, добрым!

Радмила ХЛОЕВА.

